

# 厉害了! 高新区频频获奖喜讯连连

## 高新区管委会荣获 2017年度安全郑州创建工作先进集体

本报讯 近日,郑州市政府对20个2017年度安全郑州创建工作先进集体予以表彰,高新区管委会荣获表彰。

2017年,高新区在市委、市政府的坚强领导下,全区各相关单位牢固树立安全生产“红线”意识和安全发展理念,

认真贯彻落实有关安全生产的法律、法规和政策,以各类安全生产大检查活动为抓手,全面落实安全生产责任制,认真履行安全生产责任,采取有力措施,夯实安全生产基层基础工作,着力构建安全生产工作长效机制,深

化事故隐患排查整治,有效遏制和防范各类事故发生,确保全区安全生产形势持续稳定向好,为高新区建设国家自主创新示范区郑州片区核心区和郑州市建设国家中心城市提供安全保障。

记者 孙庆辉

## 全市一季度卫生城市管理工作考评 高新区荣获佳绩

本报讯 依据《郑州市人民政府关于印发郑州市卫生城市管理办法的通知》和《郑州市人民政府办公厅关于印发郑州市卫生城市管理工作考评细则的通知》文件精神,市爱卫会对郑州市2018年第

一季度卫生城市管理工作进行了考评排名。

高新区整体成绩位居上游,是对高新区卫生城市管理工作的充分认可,尤其是枫杨办事处和梧桐办事处。枫杨办事处在郑州市92个办事处

中排名第一,梧桐办事处排名第五,各获得一面流动红旗,并奖励10万元。市场管理处

在郑州市市场系统中排名第一,区爱卫办在郑州市爱卫系统中排名第二。

记者 孙庆辉



■ 共建美丽高新 共享美好生活

## 枫杨办事处:开展“四乱”整治行动

本报讯 为加强城市精细化管理,改善市容市貌,枫杨办事处将错时执法作为一项重点工作来抓,通过科学调配执法力量,加大特殊时段的执法力度。5月8日,枫杨办事处在辖区重点路段开展“四乱”专项整治行动。

在整治过程中,办事处相关工作人员利用中午人流高峰期强化巡查,深入科学大道、石楠路等主次干道,挨门挨店进行宣

传,指导纠正违规经营行为。工作人员坚持文明执法,集中清理占道、突店经营,督促沿街商户做好橱窗广告的清理,加大对沿街商户的宣传教育,引导商户自觉落实门前“三包”责任制。本次行动共整治占道、突店经营商户40余家,清理违规广告36余处,整理乱停乱放非机动车110余辆,有效改善了辖区市容环境秩序。记者 孙庆辉

## 双桥办事处:绽放青春 重任在肩



本报讯 5月4日,双桥办事处组织开展2018年五四青年节“不忘初心 绽放青春 重任在肩 为自创区建设增光添彩”主

题活动。在活动中,全体团员通过奏国歌、重温入团誓词,强化团员身份意识。

记者 孙庆辉 文/图

## 高新区食药监局:召开工作推进会

本报讯 近日,高新区食药监局召开2018年第二季度医疗器械质量安全分析暨MDR工作推进会。

会议上,高新区食药监局器械科工作人员就2018年MDR的监测上报提出了要求,对MDR的报告填报及填报质量以及

MDR基本知识和相关法规进行讲解和要求。市食药监局医疗器械处处长白旺指出,2018年国家局、省局及市局对医疗器械的飞检比率将持续加大,希望企业能尽快真正动起来、改起来,切不能存在任何幻想和侥幸。

记者 孙庆辉 高新时报 王甜

## 高新区人劳局:核查农民工创业补贴项目

本报讯 按照市人社局工作要求,高新区人事劳动和社会保障局自4月4日在全区开展2018年第一批返乡创业农民工创业补贴申报工作,截至目前,高新区已申报创业补贴项目126个。

为确保申报项目的真实性,在各办事处初查基础上,4月27日至28日,人劳局组织业务骨

干,组成5个核查小组,对2018年第一批返乡创业农民工申报创业补贴展开实地复核。实地核查结束后,人劳局比对申报材料与实地核查情况,将符合条件的项目报市人社局审批,审批通过后,返乡农民工将获得每人8000元的创业补贴。

记者 孙庆辉 高新时报 王甜

## 高新区质监分局: 创国家级公共服务平台示范区

本报讯 近日,为创建“国家检验检测认证公共服务平台示范区”,高新区质监分局进行了一系列筹备工作,积极开展国家检验检测认证公共服务平台示范区创建活动,引导高新区检验检测认证行业产业化聚集和集成发展,不断提升检验检测认证服务业的行业产值和服务效能。

高新区质监分局相关负责人带队走访调研了区内5家检验检测机构,制作了“高新区检验检测园区建设机构需求调查表”,掌握企业情况和市场行情,为示范区申报做了充足准备。

记者 孙庆辉 高新时报 王甜 通讯员 温玉敏

### ■ 浓情五月 感恩母亲

## 金梭社区举办母亲节文艺演出

本报讯 5月13日,金梭社区党支部联合正弘物业举办母亲节专题文艺演出,用一首首唱给母亲的歌谣,感恩为我们付出辛劳的伟大母亲。在JY流行舞艺术中心的串烧节目中,孩子们饱含激情的表演是献给台下母亲最纯真的爱。

高新时报 方宝岭 通讯员 焦华楠 文/图



## 牛爱珍老师和她的文明督导队



来,荣誉从集体来。”说这段话的是春藤社区支部委员牛爱珍。退休前,她是一名人民教师,优秀党员。退休不褪色,她成了春藤社区的一名志愿者,用实际行动诠释着对党的忠诚。她有家,有将近90岁的老父亲,有女儿和外孙,但她在照顾好家庭的同时,时刻没有忘记自己的党员身份,从点滴做起,带领着社区督导队,为小区的文明和谐发展贡献着自己的力量。

2017年,“双迎攻坚、全城清洁”活动在各个小区吹响了号角,春藤社区是个大社区,只靠几个工作人员力量是薄弱的,牛爱珍就动员她带领的太

极队参与到文明创建中来,名字就叫“文明督导队”。很快这一群五六十岁的老人成了小区的一道亮丽风景。她们走在小区的各个角落,有点散垃圾了,随手捡起来,一些问题解决不了,需要物业出面解决,就反馈给社区来督促物业解决。

一年多来,督导队在牛爱珍的带领下依然坚持着每周五上午的活动,而且还有居民继续加入,当大家给她们点赞时,她谦虚地说:“伟大谈不上,坚持的还不错,乐于奉献的精神大家还是有的,只有个人没有集体就不会前进。”

高新时报 方宝岭 通讯员 王艳青 文/图

本报讯 “任何工作贵在坚持,人做一件好事不难,难的是做一辈子好事,只想不做是理论派,停留在嘴上的工作等于没有工作,行动从思想